



湖北华图号

来電

主办: 华图教育湖北分校图书项目部

主编: 顶继光

顾问团: 余福桃、史学庆、覃伟

邮箱: xiangjg@huatu.com



2015/09/29

NO.15021

本期共 18版

第一次看到"来电"来个词的时候,我马上联想到的就是"停电",这只是字面上的意思,深入可以理解为: 聊得来,读得来,合得来,对口味。

我们公职类培训行业第一本公益性电子周刊《来电》通过四个"微"与大家从不同角度聚集分享不同内容,希望能够为广大考生带来帮助,同时也希望许多已经走上公职道路的同仁们能够喜欢这本电子周刊。

在这个信息泛滥的时代,期望通过湖北华图团队精力挑选的文章能够 给你们看到更有用、更有价值的阅读内容,为各位"来电粉"节省出宝贵 的时间,去做更多的事情。因为你们的关注与支持,会让我们的工作更有 成就和价值,我们会一路坚持并且做得越来越好……

湖北分校校长: 余福桃 于湖北武汉

2015年5月1日

公职类培训行业·第一本电子周刊 独创式笔面直通·最权威备考咨询

湖北华图精心奉献, 走近成公贴心杂志

《来电》问世啦!

本刊介绍:

薄帷鉴明月,微风吹我襟。不求奢华,只为精品,一阵朴实之风带给你电力十足的未来!

《来电》,公职类培训行业内第一本公益性电子周刊来啦!

本刊旨在通过最直接的表达方式、最简约的沟通成本、最权威的备考 指导、最人性的温情关怀,打造行业标杆免费期刊产品,为广大考生备考 服务。

本刊主要包括以下模块:

微心情——原创美文分享。分享甜蜜的记忆,分担苦涩压力,温暖那些奋斗过的时光,留住那些年一起珍惜的时光。

微宝典——备考咨询指导。最实时招考咨询、最权威考情分析、最科学备考方案、最实用备考技巧,告诉你那些人不告诉你的秘密。

微闯关——真题闯关学习。各种考试项目真题呈现,权威解析、考点透析;实用小知识链接分享,让你在边学边玩的过程中不断进步。

微风采——华图名师相约。华图教育湖北分校全体名师团成员展示, 来"八一八"你们最喜欢的老师吧。

还有什么你们喜欢的,需要的,愿意分享的,告诉我们吧!更多精彩、 更多惊喜,尽在公职类培训行业内第一本公益性电子周刊——《来电》!



白露送秋

湖北华图 项继光



九月,淡淡的执着"何地无真境,何物无真机",而愈发能体会到生命的美好在于它必然的流变。

听窗外巴蕉叶上悉悉率率的啜泣起来,铅灰色的天空夹着迷蒙的雨色。 房外,低垂的天空,稀疏的雨帘,空蒙的山色。起风了,因为这风, 一年中最凉爽的风,使大地变成金色的秋天,象是相思愁苦中的恋人,在 秋风秋雨里中,熬得憔悴。

蹀躞在这洁渺的雨中,许细的白露雨在微风中,象伞形的薄公英花絮,飘 在天空,象无数缱慵的眼波,明眸善眯,象千百万恋人相聚盛会,倾吐 喁喁的情话。

夏日草叶上的露珠化作这空蒙的雨,象是在明月之夜降临露珠,悠然,洒在眉毛上,面颊上,嘴唇上,手臂上。梧桐树宽大的叶子聚集这雨粒,汇流到叶尖上,然后,从上面的树叶流到下面的树叶,形成秋天的相思曲。

这温暖的水之于植物,正如爱情之于我们,树叶开始飘落,窃窃私语, 蟋蟀和秋虫在作最后的音乐会。。

九月,九月,原来只是活在记忆远方的一首离歌,就如雨滴敲打在所有人的心头。九月的《来电》会有什么惊喜等着我们一起分享呢?

洪梅谈常识:最有效的犯罪停止形态

湖北分校 郭洪梅

对于忠实于考公路上的小伙伴们,一定晓得在历年国考或省考的试卷中,法律在常识滴模块中

可有着自己的一片土地,然而很多滴的小伙伴一看到法律就两眼冒星星,总觉得这法律离自己很遥远,做起题来很费力,理解起来很困难,是不是真滴这样紫?待梅子老师在这里讲完之后,小伙伴再表态不迟!

今天梅子老师先开讲犯罪停止形态类型题,该知识 点是法律中的常考点,也是易错点,因为考试在考试



的过程中很难区分犯罪停止的几种形态,第二是很难分开什么是犯罪什么是犯罪停止,首先梅子老师把什么是犯罪停止形态,来给大家看一下——犯罪的停止形态,是指故意犯罪在其产生、发展和完成犯罪的过程及阶段中,因主客观原因而停止下来的各种犯罪状态。在常识的考试中经常有三种形态: 犯罪预备、犯罪未遂、犯罪中止。至于怎么考呢,我们拿真题来讲话,请看题:

【梅子老师讲真题】

【例 1】张某与范某有仇,遂寻机报复。一天张某得知范某一人在家,便身带匕首向范家走去,途中突然腹痛,便返回家中。张某的行为属于()。

A.犯罪中止 B.犯罪预备 C.犯罪表示 D.不构成犯罪

【案例解析】本题选 B

本题考查的是犯罪的几种形态。

- A 项犯罪中止是在犯罪过程中,自动放弃犯罪或者自动有效防止犯罪结果发生。
- B项犯罪预备,是指做实施犯罪前的准备工作。如预备犯罪工具、创造犯罪条件等。
- C项犯罪表示是指行为人用口头、书面或者其他方法向外界表达其犯罪意图。

题干中张某还没有开始着手犯罪,但是已经创造了犯罪条件,由于意志以外的原因停止, 因此构成犯罪预备。故本题选 B 项。

【例2】张某是一公司会计,客户还给公司10万元欠款,张某想到这是公司的一笔陈年旧账,

就把 10 万元钱私下买了股票, 张某妻子得知此事后给张某做了工作, 张某又把这 10 万元钱还到了公司的账上。张某的这一行为属于()。

A.犯罪中止 B.犯罪未遂 C.犯罪既遂 D.不构成犯罪

【案例解析】本题选 C

本题考查的是犯罪停止形态的考察。我国《刑法》第 23 条、第 24 条规定,已经着手实行犯罪,由于犯罪分子意志以外的原因而未得逞的,是犯罪未遂。在犯罪过程中,自动放弃犯罪或者自动有效地防止犯罪结果发生的,是犯罪中止。该法第 272 条规定,公司、企业或者其他单位的工作人员,利用职务上的便利,挪用本单位资金归个人使用或者借贷给他人,数额较大、超过 3 个月未还的,或者虽未超过 3 个月,但数额较大、进行营利活动的,或者进行非法活动的,处 3 年以下有期徒刑或者拘役;挪用本单位资金数额巨大的,或者数额较大不退还的,处 3 年以上 10 年以下有期徒刑。张某挪用客户还给公司 10 万元欠款私下买了股票,数额较大,已构成挪用资金罪既遂。虽然后来经其妻子规劝,又把这 10 万元钱还到了公司的账上,只是对原来的犯罪危害做的补救,不影响原来已作出的犯罪结果。故本题选 C。

【**例**3】甲和乙有宿怨,某日,甲非常气愤地告诉好友丙: "总有一天,我会亲手杀掉乙!" 说完就回家睡觉去了,甲的这一行为属于()。

- A. 犯罪预备, 不受刑罚惩罚
- B. 犯罪未遂,不受刑罚惩罚
- C. 犯意表示,不受刑罚惩罚
- D. 正当防卫, 不受刑罚惩罚

【案例解析】本题选 C

犯意表示一般是指以口头、书面或者其他方式,将真实犯罪意图表现于外部的行为。其特征是:表示人具有真实的犯罪意图;并用口头、书面、手势或者其他可以使人知晓的方法向他人表露犯罪意图;是犯意的单纯流露,不能为犯罪制造条件。甲以口头方式对丙表露自己的犯罪意图,只是单纯流露犯意的行为,对刑法所保护的社会关系没有构成现实的威胁,因此属于犯意表示。本题正确答案为 C。

犯罪预备是为犯罪准备工具、制造条件的行为,因而对刑法所保护的社会关系构成了现实的威胁,属于犯罪行为。故排除 A 项。

已经着手实行犯罪,由于犯罪分子意志以外的原因而未得逞的,是犯罪未遂。故排除 B 项。

为了使国家、公共利益、本人或者他人的人身、财产和其他权利免受正在进行的不法侵害,而 采取的制止不法侵害的行为,对不法侵害人造成损害的,属于正当防卫。故排除 D 项。

故本题选 C.

【梅子老师谈技巧】

技巧一:犯罪预备是指直接故意犯罪的行为人为了实施某种能够引起预定危害结果的犯罪实行行为,准备犯罪工具,制造犯罪条件的状态。

做题技巧——犯罪预备——看是否有犯意、是否着手准备、是否被动停止。

技巧二: 犯罪未遂是指已经着手实行犯罪,由于犯罪分子意志以外的原因而未得 逞。是指行为人没有预料到或不能控制的主客观原因。

做题技巧——犯罪未遂——欲达目的而不能:因为客观原因(工具/对象)而不得不中止犯罪行为。

技巧三: 犯罪中止是指犯罪分子在实施犯罪过程中,自动放弃犯罪或者自动有效 地防止犯罪结果的发生的行为。

<u>做题技巧——犯罪中止——能达目的而不欲:因为主观原因自动放弃犯罪或者自动有效地防止犯罪结果的发生的行为。</u>

【梅子老师谈备考】

考试中关于犯罪停止形态类型题目的考点一般集中在以下 2点:

第一,**注意时间点以区分犯罪准备**,犯罪的停止状态是指故意犯罪在其产生、发展和完成犯罪的过程及阶段中,因主客观原因而停止下来的各种犯罪状态。犯罪准备 是指为犯罪行为的实施准备条件。 举个简单例子来理解: 我看着 A 不顺眼,我心里想我要用药毒 A,,这种只想没做的属于犯罪准备; 但是如果我看 A 不顺眼,我想用要药毒死他,但是在去给 A 放药的路途中,我肚子疼,被追放弃自己的犯罪行为,这种就属于犯罪预备了。

第二,注意犯罪的停止是属于主观原因还是客观原因,以区分是属于犯罪未遂还是犯罪中止。如果是因为客观原因停止,那就是犯罪未遂,比如:一男子去强奸,结果发现对象是男子,遂停止。

这就属于对象犯罪的原因而停止,所以属于犯罪未遂;犯罪中止是因为主观原因停止,即犯罪人自己停止犯罪行为,比如:一男子决定用刀砍死自己的妻子,在刀砍向自己的妻子瞬间,自己突然觉得平时妻子也不错,遂决定放弃这一行为。这种有效的制止了自己的犯罪行为,且是犯罪人自己主动停止的,属于犯罪中止止,

以上是梅子老师对于法律知识中犯罪停止形态考题的讲解,相信在梅子老师的指导之下,你绝对可以秒杀该类题型。相信华图老师,让华图老师带你飞!



徐露谈常识:最出奇制胜的解题法宝

华图教育 徐露

在公考中,学生应用最多的方法当属排除法,尤其在面对无从下手的常识判断模块时。然而, 很多人只能排除一些明显的错误选项,而不能够灵活地运用该方法。在此,徐老师给大家提供三大 法宝,帮助大家在常识判断题中迅速锁定正确答案。

【露露谈技巧】

法宝一: 如果选错误项,那么在四个选项之间进行横向比较,找出与其他三个选项明显不同的 选项,该选项一般为正确答案。如果选正确项,先找出与其他三个选项明显不同的选项,先排除该 项,而后在其他三个选项间再进行横向比较,找出与另外两个不同的选项,则这个选项为正确答案。

【真题】关于欧洲主权债务危机的原因,下列说法不正确的是: ()

- A. 欧元升值
- B. 欧元区经济低迷
- C. 巨额财政赤字 D. 财政政策与货币政策的不协调

【解析】纵观 ABCD 四个选项,其中只有 A 选项是正面信息,其余选项均为负面信息,因而选 择A选项。

法宝二: 排除在四个选项间横向比较, 如果有两个选项的说法自相矛盾, 则可以排除其他干扰 项,将答案锁定在这两个选项之间,答对题目的概率则增加一倍。

- 【真题】海鸥是最常见的海鸟,被称为海上航行安全的"预报员"。下列对海鸥获得"预报员" 称号的解释中不符合事实的是:
 - A. 如果海鸥贴近海面飞行,那么未来的天气将是晴好的
 - B. 海鸥常落在浅滩、岩石或暗礁周围, 航海者可据此判断附近是否有暗礁
 - C. 海鸥有沿港口出入飞行的习性,迷失方向时可观察海鸥的飞行方向寻找港口
 - D. 如果海鸥离开水面高高飞翔, 成群结队地从海边飞向大海远处, 则预示着暴风雨即将来临
- 【解析】通过观察四个选项,我们可以发现 A 项和 D 项都是要飞向大海,A 项是天气好。而 D 项是暴风雨即将来临,明显有矛盾。所以排除 B 项和 C 项。另外根据常理推断,暴风雨来临时海上 的危险要高于海边陆地,海鸥应当在靠岸的地方躲避暴风雨,D 选项的说法明显有违常理, 所以不

符合事实。因此,本题选择 D 选项。

法宝三:常识判断通常涉及一些法律题目,在法律题目中,如果选项说法太绝对那么即锁定为错误选项。比如出现"应当""所有""均""只有"等,一般可以认定为说法错误。相反如果出现"可以、一般"等则可以初步判断为正确选项。

【真题1】根据《中华人民共和国刑法修正案(八)》,下列说法正确的是:()

- A. 社区矫正不适用于犯罪分子
- B. 给予外国政府官员财物可能构成犯罪
- C. 行贿人主动交代行贿行为的,应当减免处罚
- D. 审判的时候已满七十五周岁的人不应判处死刑

【解析】A项"不适用"C项"应当"与D项"不应当"的说法都太绝对,所以说法错误。而B选项"可能"说法不绝对,因而当选。

【真题2】下列关于国家行政机关的说法正确的是: ()

- A. 国务院法定的会议形式分为国务院全体会议、国务院常务会议和国务院总理办公会议
- B. 各级国家行政机关都有权实施行政处罚
- C. 行政诉讼实行举证责任倒置原则,因此,由行政机关承担全部举证责任
- D. 国家行政机关公务员被判处刑罚的,给予开除处分

【解析】B项的"各级...都", C项的"全部",都是太绝对的选项,一般为错误选项,因而可以排除。对于 A 项和 D 项就需要有基本的常识了。我们都知道犯罪的人是不能报考公务员的,而公务员被判处刑罚就可以说明公务员犯罪了,因而会被给予开除处分。所以 D 选项说法正确。

以上就是给各位考生提供的作答常识判断行之有效的三大法宝,当然如果我们仅仅通过掌握这样的答题技巧就想全部答对题目肯定是不现实的。所以大家在复习常识判断专项的过程中,一方面要注意利用这三大法宝进行训练,做到灵活运用,提高命中率,另一方面更要注重积累一些常见的基础知识,否则再多的技巧和方法也只能成为无本之木,无水之源。

【露露谈公考】

相信大部分立志成为公职人员的考生,现在已经开始着手准备2016年国家公务员考试了。就行

测和申论而言,大部分考生都会把复习的侧重点放在行测,这种做法固然是正确的,因为行测分数 的高低往往决定笔试的成败。但是,对于行测的常识判断部分,却很少有考生认真对待。原因是常 识判断涉及政治、经济、法律、历史、文化、地理、环境、自然、科技等各个方面,即使想复习也 是心有余而力不足,倒不如把有限的时间投入到其他模块,对于这一模块的态度,很多同学可能就 是"听天由命"了。然而,对于竞争白热化的国考而言,差之毫厘失之千里,一分也不能放过。考 生必须要明确一点,要想在常识判断部分百战百胜,大家的综合知识储备是第一位的。但是在综合 知识储备相当时,必须掌握一定的答题技巧才能略胜一筹。

【题目演练】

【演练1】为了抑制通货膨胀,国家宏观调控部门可以采取的措施是: (

A. 降低再贴现率

B. 降低央行基准利率

C. 提高个人所得税起征点 D. 提高银行存款准备金率

答案: D

【演练2】. 改革开放以来,我国主要区域政策经历了不同的阶段: ①以经济特区为重心的沿海 地区优先发展阶段:②以缩小区域差距为导向的西部大开发阶段:③以浦东开发为龙头的沿江沿边 地区重点发展阶段; ④以区域协调发展为导向的共同发展阶段。这四个阶段按时间顺序排列应为 () 。

A. 1234

B. 2134

C. (1)(3)(2)(4)

D. (2)(3)(1)(4)

答案: C



月月谈言语:最不可貌相的成语辨析

湖北华图 朱桂月

古语有云"人不可貌相,海水不可斗量",其典型事例也是不胜枚举,春秋鲁国的澹台灭明,天生异像,额低口窄,鼻梁塌陷,面貌极丑。就连大圣人孔子都不愿收他为徒。这位澹台却胸怀宽广,刻苦自学。达到了精《春秋》通《六艺》,及修身齐家治国平天下的学问,名气传遍了诸侯各国。澹台的故事教育我们不能只看表面就下结论,如果能长期考察当得真经。



殊不知我们的很多成语也是不可貌相的,可能我们像孔子看澹台一样因为相貌委屈了它们,也可能是它们以皮相欺骗了我们,今天我们就给大家讲几个被我们误会了的成语,当然也是我们行测言语中的常考词语了。

首当其冲



【月月谈言语】

释义:比喻最先受到攻击或遭到灾难,中性词。

不要再误会人家是首先冲到前面的啦!

【试一试】:

今年年初以来,马其顿多次爆发大规模反西方抗议示威,麦当劳快餐厅______,成为人们发泄的目标。依次填入划横线部分最恰当的一项是: ()

A.如履薄冰

B.身当矢石

C.首当其冲

D.祸从天降

【月月解析】C,根据最后半句话"成为人们发泄的目标",可知麦当劳快餐厅是受到人们的攻击,A项中的如履薄冰指好像踩着薄薄的冰,比喻在危险的境地而提心吊胆。B项中的身当矢石形容亲自抵挡敌人进攻。此两项均不符合文义故排除。祸从天降比喻突然遭到了意外的灾祸。但不能接受害对象本身,故本题答案选 C。

青拾貳

明哲保身



【月月谈言语】

释义:指因怕连累自己而回避原则斗争的处世态度。

我是贬义词! 对不起大家了!

【试一试】:

道德楼宇的重建,除了靠制度地基,更要靠个体道德践履的"_____"。因为,道德构筑,需要你我他的身体力行,在公德的修复链中,没人能____。 填入横线处最恰当的一项是()

A.锦上添花 置身事外

B.添砖加瓦 抽身其外

C.大兴土木 独善其身

D.聚沙成塔 明哲保身

【月月解析】B,第一空我们可以首先排除 CA 两项,大兴土木多指盖房子。锦上添花意在作用不大,不起主要作用,而第一空前的"更"字无疑突出个体的作用。第二个空,想表达的意思是没有人能把自己排除在外的意思,但是并无贬义,所以"明哲保身"并不符合,故答案选 B。

登堂入室



【月月谈言语】

释义:谓登上厅堂,又进入内室。比喻学问由浅入深、循序渐进、达到更高的水平。亦比喻学艺深得师传。

褒义词哦!不要再委屈人家啦!

【试一试】:

文化不是有钱人的游戏,以为就如只要有钱就能买到名牌包包一样,瞬间即可完成。文化也不是幻想者的梦想,以为就如魔术里的鸡变鸭一样,立刻即可_____。如今,谈论文化、投资文化

青拾叁

成为时髦。很多人以为,在我们的经济得到长足发展之后,文化就能一下子_____;以为经济都可以在当年几近崩溃的边缘飞快地发展起来,以我国如此历史悠久的文化传统,文化的腾飞同样

依次填入画横线部分最恰当的一项是()。

A.脱胎换骨 登堂入室 倚马可待

B.面目全非 捷足先登 轻而易举

C.超脱尘俗 繁荣昌盛 稳操胜算

D.革故鼎新 登堂入室 信手拈来

【月月解析】A,登堂入室根据我们前面的解释它不是贬义词,大家不要一上来就把它排除了,否则就选错了,"革故鼎新"指去除旧的,建立新的。革除旧弊,创立新制。多指改朝换代或重大变革等。"面目全非"面孔变得完全不是原来的样子。也形容事物变化很大。多为贬义。这两个词不合此文段意思,鸡变鸭怎么就"超脱尘俗"了,鸡变鸭确实是变成完全不一样的动物了,所以只有脱胎换骨能填入。故答案选 A。

感同身受



【月月谈言语】

释义:指感激的心情如同亲身受到对方的思 惠一样(多用来代替别人表示感谢)

这一成语在使用时极容易出错,往往误用为 "如同自身感受到的一样",没有注意到本成语 的"感"(感激义)

示例1:孩子年纪还小,远离家门去北京读书,承蒙周老师悉心照顾,在此作为孩子的爸爸,我感同身受。

你的感激我懂得,你的悲伤我不懂的啦!

【试一试】:

有时,疼痛能使人变得敏锐、清醒,唤起人道情怀,恢复本性良知。不疼者往往不知疼者之疼,而疼者因己之疼而_____,易于体验并感知他人的苦楚,生出同情心,或许还会上升到对人类、对存在的 之心。

依次填入画横线部分最恰当的一项是()。

A.由己及人 悲悯

B.设身处地 崇敬

青拾肆

C.感同身受 珍惜

D.将心比心 敬畏

【月月解析】A,第一个空说疼者因为自己疼过易于体验别人的苦楚,根据"感同身受"的释义 C 可以首先排除,因为感同身受强调自己根本没经历过,再看后面说生了"同情心"所以对应"悲悯"一词,故答案选 A。

矢志不渝



【试一试】:

【月月谈言语】

释义:坚定的意志像射出去的弓箭一样不会改变,表示永远不变心。

大家往往在电视上看到此词形容至死不渝的 爱情,就变为它只能形容爱情,其实它可以用的范 围很广。

示 例: 这是我们矢志不渝的基本国策。 他对科学矢志不渝。

我可不是只形容爱情的呀! 基情也可以!

徐霞客的山水之志来源于父亲的榜

样、游记书籍的熏陶和母亲的支持。大概因为读书有偏好,霞客十来岁时应童子试不成,索性改志投奔山水之间。到此时,霞客的所为并不_____,古代这样的人很多,但他从此以后_____,纯粹一生,别无他顾,这就难得了。

依次填入画横线部分最恰当的一项是()。

A.出格 专心致志

B.独特 坚忍不拔

C.新鲜 矢志不渝

D. 另类 持之以恒

【月月解析】C,第一个空并不好辩析,我们直接从第二空入手,第二空后解释霞客从此以后"纯粹一生,别无他顾"说明徐霞客坚持自己的志向一辈子不改变,并且一辈子只做这一项,能体现如此专志的只有"矢志不渝",专心致志能体现专但不能体现坚持一生,持之以恒能体现坚持很久但不能体现"别无他顾",坚忍不拔指的是在困境中不屈的意志,文段并未说徐霞客在困境中,故答案选 C。

膏拾伍

炙手可热



【月月谈言语】

释义:语出唐·杜甫《丽人行》: "炙手热;势绝伦:慎莫近前丞相嗔。"

此丞相指的是左图的杨国忠,并非贤臣良相哦! 比喻权势大,气焰盛,(多指权贵气势盛)使 人不敢接近。贬义词。

我可不是热门之义,不要再用我形容砖家和明星了! 贬义词哦! 慎用!

【试一试】:

借助于影视改编的力量,谍战小说近几年在市场上_____,屡屡成为人们茶余饭后的谈资,也渐次进入文学研究的视野。而谍战小说家屡获文学大奖,更______着"谍战小说热"所传递的某种文化诉求已经参与了当下文化空间的书写。

依次填入画横线部分最恰当的一项是()

A.风生水起 象征

B.方兴未艾 预示

C. 炙手可热 说明

D.声名鹊起 透露

【月月解析】A,根据前面跟大家讲的".炙手可热"的释义,它并不是热门之义,而是贬义词,首先排除 C。B中的"方兴未艾"指事物正在蓬勃发展远没到停止的时候,与第一空前的"近几年"形成矛盾也可排除,"声名鹊起"指知名度迅速提升,"风生水起"字面意思,顺风顺水地发展起来了,比喻事情做得特别好,一定的时间里就发展得特别快。符合文意,故答案选 A。

【月月老师提醒】:

同学们中华文化渊源流长,其中的成语更是灿若星河,当我们为了出国或考级在大背英文单词的时候,其实月月老师想告诉大家为了考公务员我们也应该背背汉语成语哦!了解我们的传统文化是一件既有意义又快乐的事情,如果大家关注成语还会有很多意外的惊喜,当然也有可能是惊吓,希望通过我们的总结可以规避大家考试时不必要的错误,下期再见!



青拾陆

微闯关



国考战火再起,各位大侠从今天起我们再次起航,重装上阵吧!

【关卡20】甲为了杀死乙,举枪向乙射击,第一枪未中,在能继续开枪的情况下甲停止了射击,

甲的行为属于()

A. 意外事件

B. 犯罪既遂

C. 犯罪中止

D. 犯罪未遂

【关卡21】 钟某一路尾随李某,想偷窃钱包。正准备动手之时,有人叫了一声钟某的名字,

钟即没有偷窃, 钟某的行为()

A. 意外事件

B. 犯罪未遂

C. 犯罪中止

D. 犯罪既遂

本期答案 【关卡 20】C; 【关卡 21】B

青拾柒

名师相约



曾淑萍

湖北华图言语表达与理解科目负责人,主攻言语和面试。对国家级及重点地区行测考试言语理解和面试科目有深入系统的研究,深谙其试题特点和命题趋势;课堂气氛活跃,幽默有趣,乐于与学生互动交流,善于启发学生思路,尤其注重学生的差异性,针对性强。授课逻辑清晰,重点突出;方法实战高效,简单易懂。教学风格严谨,课堂内容紧凑,语言生动幽默,富有亲和力,深获学员的好评!

【座右铭】

课堂没有捷径, 唯有经营。

关注公众号,等多惊喜等你来!



青拾捌